

ПОСТАНОВА

Президії Державної Ради Республіки Крим

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президиума

Президиума
Государственного Совета
Республики Крым

Къырым Джумхуриети Девлет Шурасы Президиумынынъ

КЪАРАРЫ

О подготовке к рассмотрению на заседании Государственного Совета Республики Крым вопроса "О мероприятиях Государственного Совета Республики Крым по реализации основных положений Послания Президента Российской Федерации Путина В. В. Федеральному Собранию Российской Федерации от 29 февраля 2024 года"

В соответствии с частями 5 и 6 статьи 16 Закона Республики Крым от 15 мая 2014 года № 2-3РК "О Государственном Совете Республики Крым – Парламенте Республики Крым", статьей 22 Регламента Государственного Совета Республики Крым

Президиум Государственного Совета Республики Крым постановляет:

Комитету Государственного Совета Республики Крым по законодательству на основании предложений, поступивших от комитетов Государственного Совета Республики Крым по кругу ведения, организовать работу по подготовке для рассмотрения на заседании Государственного Совета Республики Крым в апреле 2024 года вопроса "О мероприятиях Государственного Совета Республики Крым по реализации основных положений Послания Президента Российской Федерации Путина В. В. Федеральному Собранию Российской Федерации от 29 февраля 2024 года".

Первый заместитель Председателя Государственного Совета Республики Крым

Е. ФИКС

г. Симферополь, 2 апреля 2024 года № п994-2/24